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ВСТУП 

 

У сучасній науці панує принцип емпіричного раціоналізму, що передбачає 

безпосереднє проведення експерименту і базується на постулаті пізнання світу, передусім 

можливості його покращення за допомогою знання. Наукове дослідження – надзвичайно 

складний процес зі своїми законами, методологією і методикою проведення. Саме тому 

підготовка у вищій школі сучасного доктора філософії (кандидата наук) потребує не тільки 

формування в нього енциклопедичних, спеціальних і світоглядних знань, а й обов’язкового 

вироблення відповідних творчих навичок та вмінь. В Україні наукова діяльність 

регламентується Законом України "Про наукову та науково-технічну діяльність", який є 

основою цілеспрямованої державної політики в забезпеченні використання досягнень 

вітчизняної та світової науки і техніки для задоволення соціальних, економічних, 

культурних та інших потреб. На сучасному етапі розвитку суспільства відбувається 

формування нового інформаційного укладу життя людини і його професійної діяльності. 

Особлива роль у цьому процесі відводиться вищій професійній освіті, яка покликана 

вирішувати проблему підготовки майбутнього фахівця до життя і діяльності в абсолютно 

нових для нього умовах інформаційного світу. У Законі України "Про вищу освіту" 

передбачено, що наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність у вищих навчальних 

закладах є невід’ємною складовою освітньої діяльності і провадиться з метою інтеграції 

наукової, освітньої і виробничої діяльності в 

системі вищої освіти. Провадження наукової і науково-технічної діяльності університетами 

є обов’язковим. 

Цей процес передбачає: 

розвиток різних форм наукової співпраці (в тому числі міжнародної), розв’язання 

складних наукових проблем, упровадження результатів наукових досліджень і розробок; 

безпосередню участь учасників навчального процесу в науково-дослідних роботах 

(НДР), що проводяться у ВНЗ; 

планування проведення і виконання науково-педагогічними працівниками 

наукових досліджень у межах основного робочого часу; 

організацію наукових, науково-практичних, науково-методичних семінарів, 

конференцій, науково-дослідних та інших робіт учасників навчально-виховного процесу. 

Мета навчального видання – допомогти здобувачам вищої освіти третього 

(освітньо-наукового)рівня в освоєнні методології наукової та дослідницької діяльності, 

принципів організації професійної діяльності, в тому числі науково-дослідної діяльності, та 

в опануванні необхідним практичним інструментарієм для виконання різних етапів 

наукового дослідження. Це сприятиме формуванню наукового світогляду майбутніх 

докторів філософії, набуттю необхідних компетентостей для самостійного виконання 

наукових досліджень у галузі з використанням сучасних теорій, методів та технологій. 

Навчально-методичний посібник містить відомості, необхідні для виконання 

конкретних практичних завдань за темою власних наукових досліджень (накопичення, 

систематизація та аналіз фактичного матеріалу за темою наукових досліджень; визначення 

концептуального змісту наукового дослідження), контрольні запитання та завдання для 

самостійної роботи. 
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